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CCI Covasna, despre  
noile măsuri fiscale: 
„Guvernul tocmai  
a început să sape 
groapa pentru  
mediul de afaceri”

Povestea unui om care devine 
legendă, de dragul copiilor 
L-am găsit pe Moș Crăciun la Sfântu Gheorghe.  
E instalator în timpul anului

În fiecare an, pe măsură ce săr-
bătorile de iarnă se apropie, străzile 
orașelor se inundă de lumină și se 
umplu de veselie. Pentru mulți din-
tre noi, Moș Crăciun este personajul 
principal care aduce bucurie și ma-
gie în această perioadă. Dar cine 
se află în spatele bărbii albe și a 
costumului roșu strălucitor? Am 
avut ocazia să îl cunosc pe Moș 
Crăciun din Sfântu Gheorghe, care, 
în timpul anului este și instalator. 
Pentru perioada magică a sărbă-
torilor de iarnă, el se transformă 
într-o legendă vie. Și este o distracție 
„pe cinste”, spune el. 

Povestea Moșului nostru este 
una specială. Dar, totodată, simplă: 
el nu repară doar instalații, ci și 
suflete. Nu doar țevile, boilerele, 
șurubelnițele sunt cele care primesc 
atenția sa. El se ocupă și de inimile 
oamenilor, ajutându-i să-și repare 
și să-și mențină căldura interioară.  
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Cum poți să devii parte din cea mai 
frumoasă coregrafie și să trimiți  
20 de dansatori covăsneni  
în Los Angeles

Județul Covasna are ocazia să fie reprezentat 
la cel mai înalt nivel în lumea dansului! Scena 
din Los Angeles, Statele Unite ale Americii, 
bineînțeles, a Campionatului Mondial „World 
of Dance” vrea să primească în rândul elitelor 
20 de dansatori covăsneni, din echipa Love 
to Dance și a Palatului Copiilor Sfântu Gheor -
ghe, pregătiți de coregrafa Molnár Enikő. To-
tuși, costurile sunt peste puterile acestora, iar 
plățile trebuie făcute îndată. PAGINA 2

Recent, au fost publicate în Monitorul Oficial noile măsuri fiscale 
care vor intra în vigoare de la 1 ianuarie 2024 și care cuprind sute de 
ajustări. Președintele Camerei de Comerț și Industrie (CCI) Covasna, 
Edler András-György, spune că, în acest context, județul Covasna se 
confruntă cu o schimbare radicală în peisajul afacerilor, mai ales pentru 
că 90% din societățile din județ sunt microîntreprinderi. PAGINA 3

Serviciile de salubritate 
se scumpesc de anul 
viitor | PAGINA 6

EDITORIAL.EDITORIAL. „Scroafa” şi „frustratul sexual”  
se bat în Parlamentul României

El o face „scroafă”. Ea îl pune la punct: „Frustratule 
sexual!”. Ucigătoare replică, nu poţi să o foloseşti decât 
în cunoştinţă de cauză, căci altfel n-ai de unde să ştii... 

M-am străduit să găsesc un subiect vesel în această 
perioadă când bisericoşii închinători la moaşte ne 

cântă colinde cu subînţeles: „Române, să fii bun!”. 
Grea misie, n-ai de unde, n-ai cu cine şi nici n-ai de la 
cine să-nveţi să fii bun, te propteşti fără să vrei în tot 
felul de piedici puse de mai-marii politicii noastre fa-
limentare. 

Dar m-am uitat la televizor marţi seara şi-am dat 
de inconfundabilul cuplu comic de aur al ecranului 
politic românesc: Şoşoacă-Simion. 
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